
 
 

Notulen Algemene Leden Vergadering Vereniging Oud Gyas 
 

Datum: zaterdag 30 september 2023  
Locatie: Bootenhuysch A.G.S.R. Gyas 
 

1. Opening 

a. Opening 16:16. 

b. Aanwezigen op presentielijst: 

• Jan Willem Snippe 

• Ingrid Duiker 

• Bram Schols 

• Mina Solanki 

• Jeroen van Straten 

• Sander Vuyk 

• Sjoerd Bouwman 

• Jan-Willem Gabriëls 

• Arco Kok 

• Rianne Esselink 

• Leo Finkelman 

• Maarten de Witt 

• Henri Froeling 

• Paul Buys 

• Jan Timens 

2. Vaststellen agenda  

a. Geen aanmerkingen. 

3. Notulen vorige ALV  

a. de notulen zijn hier te vinden: https://oudgyas.nl/wp-content/uploads/2023/08/20220917-

Notulen-ALV-Oud-Gyas_.pdf  

b. Vastgesteld. Geen aanmerkingen 

4. Bestuurswisselingen Oud Gyas  

a. Voorstel tot decharge van Juliette Schouten en Marlijn Groenewegen  

b. Voorstel tot benoeming Paul Buijs tot tijdelijk penningmeester  

i. Decharge verleend voor beide. 

c. Voorstel Paul Buijs ingetrokken ivm nieuwe kandidaat: Harry Wijnja. 

i. Harry Wijnja, voorstel tot aantreden aangenomen. 

https://oudgyas.nl/wp-content/uploads/2023/08/20220917-Notulen-ALV-Oud-Gyas_.pdf
https://oudgyas.nl/wp-content/uploads/2023/08/20220917-Notulen-ALV-Oud-Gyas_.pdf


5. Jaarverslag activiteiten Oud Gyas 

a. Zie bijlage 1 

Afscheid Pieter Buisman, nu aftreden Julliete en Marlijn 

Focus op kwaliteit van de activiteiten in plaats van kwantiteit.  

Headborrel (09/03/2024) Focus is op 80-90 bezoekers. 

Botendokter Classic 40-50 mensen aanwezig in totaal. Groot succes. 

Oud-Lustrum Dag (13-07-2024, zaterdag) Invulling wordt later bekend, icm Lustrum Commissie 

Gyas. 

6. Stand van zaken Gyas door Bram Schols  

a. Roeien 

i. Twee gouden medailles WK 

ii. Zilver WK-23 Zilver 

iii. Fisu WK 

iv. Wedstrijd boten redelijk resultaat. 

v. Prof Coach Harmen Jan van Ark afscheid genomen van Gyas 

1. Gyas gaat beraden hoe een nieuwe prof coach aan te stellen en waar voor. 

vi. Gyas moet meer gaan roeien, minimaal twee keer. Vaste tijden om te roeien. 

1. Focus competitie  niveau verder uitbouwen onder de eerstejaars roeiers. 

b. Gebouw 

i. 40+ zonnepanelen geplaats. Deze kunnen worden overgelegd op het nieuwe 

gebouw. 

ii. Verduurzaming op Gyas. Elektrisch kookblok en boten schoonmaken met gefilterd 

water uit Noord-Willems Kanaal. 

iii. Verbouwing plannen, begin Juni afgeschoten door gemeente. Te dicht bij vaargeul 

iv. Plannen lijken nu toch wel mogelijk, nieuwe financiering zoeken 

v. Commissaris Gebouw nu gezamenlijk met Commissie Gebouw, adviserend voor 

keuzes nieuwe gebouw. 

vi. Raad van Advies opnieuw opgericht binnen Gyas, met Oud Gyas leden. Is ook al 

gebruik van gemaakt, en zal beschikbaar zijn voor advies over juridische en 

bestuurlijke vraagstukken en adviezen. Hierin zitten: 

1. Tim van de Vendel 

2. Jan Willem Loobeek 

3. Geert ten Eikelenboom 

4. Lars van Dijk 

5. Marijke Pouwels 

c. Vraag (Sander Vuyk): Wat is de gedachte geweest aan het verplicht stellen van roeien voor 

Competitie roeiers? 



i. Antwoord Bram Schols: Er zijn nu te veel leden die enkel komen om bier te drinken. 

Veel mensen willen wel enkele keren per week trainen, maar past niet in agenda 

uiteindelijk. Wordt geen tijd voor gemaakt. Enkel voor eerstejaars. 

ii. Wat zijn de gevolgen als men niet komt? 

1. Gyas wil liever niet straffen op gaan leggen. Liever zoeken in afstraffen 

binnen eigen ploeg. 

iii. Kan het niveau hierdoor dan ook omhoog van competitie roeien? Vorig jaar gezien, 

leek erg slecht (Arco Kok) 

1. Is de hoop wel natuurlijk. Vorig jaar met 6 teams in de top meegedaan, 

maar rest was dan ook erg slecht. 

iv. Is de capaciteit voor C4+ roeien er qua boten, en qua piekbelasting uren? (Sander) 

1. Ja, qua boten en tijd kan dit makkelijk.  

7. Financieel jaarverslag (+ verslag Kascommissie) 

a. Verslag Kas Commissie (Arco Kok) 

i. Zelfde zaken als vorig jaar. Zijn wel te verantwoorden, echter worden niet 

verantwoord in het financieel jaarverslag. Enkel met uitleg Marlijn was alles 

duidelijk.  Misschien beter boekhoud programma te kopen. 

ii. Qua inkomen is de Oud Gyas (OG) populatie niet meer in verhouding met Gyas 

aantal leden. 

iii. Hier is OG bestuur van op de hoogte, en verwachting was dat dit door 

aanmeldingsprocedure te komen. Is aangepast, proces is verbeterd. Iedereen die 

zich uitschrijft van Gyas krijgt automatisch mail om te vragen om OG lid te worden. 

iv. Specifiek targeten op groepen oud-leden die momenteel missen in ons bestand, 

door bepaalde redenen. Bepaalde jaarlagen. 

v. (Sander Vuyk) Welke wedstrijd ploegen hebben wel een ‘Vertegenwoordiger’? Om 

op deze manier gehele ploegen aan te spreken. (Paul B): Dit moet ook verbetert 

worden met Communicatie, Mina helpt on hierin dit te verbeteren. 

vi. Lustrum aanwenden om qua schenking meer eruit te halen. 

b. Financieel jaarverslag   

Zie bijlage 2 

Er zijn geen vragen over de begroting. 

8. Begroting 2023 – 2024  

a. Lijkt zelfde te zijn als vorig jaar. Afhankelijk van Lustrum activiteiten. 

9. Activiteiten 2023- 2024 

a. Headborrel zaterdag (9 maart) Definitieve locatie wordt nog op tijd gecommuniceerd worden 

b. OG lustrum dag 13-07-2024. In Groningen.  

c. Ook Gyas ALV i.c.m. Botendokter. Mix met Gyas leden (Jong) goed bevallen. 



i. Om de verbinding met Gyas te verbeteren, en overgang naar OG te verbeteren 

proberen we ook vaker aan te haken als bestuur. 

d. Geen activiteit vanuit OG op/ rondom Diës. 

10. Lustrum  

a. Enkel 13 juli, invulling volgt nog. Gedurende het jaar updates over invulling. 

11. Rondvraag  

a. (Bram Schols): Mededeling huldiging 12 oktober op Gyas. OG leden zijn welkom 

b. (Sander Vuyk): Zijn er cadeaus vanuit Gyas voor het lustrum? 

i. In overleg kijken waar er vraag naar is in overleg met Gyas. 

c. Nieuw Kas commissie lid ipv Harry Wijnja.? (Arco kok) 

i. Sjoerd Bouwman nieuw Kascommissie lid. 

d. Is er controle gedurende het jaar met het oog op grote transacties? 

i. Dit kan gedaan worden binnen KvK, en binnen ING. 

ii. Instellen / regelen extra controle op het doen van grote transacties. 

12. Sluiting en Gyas lied  

a. Sluiting 16:59 

  



Bijlagen 
 
Bijlage 1: Jaarverslag activiteiten Oud Gyas 2023 
 
Een nieuw gezicht, een vertrouwde naam. Een klein jaar geleden heb ik de voorzittershamer 
van Jan Willem Snippe over mogen nemen.  
 
Het overgeven van de voorzittershamer volgt na een grote vernieuwing/verjonging van ons 
bestuur volgend op twee jaar Corona. Corona heeft niemand echt goed gedaan en datzelfde 
gold helaas ook voor ons bestuur en onze band met Gyas. Door de beperkte mogelijkheden 
die er in de afgelopen jaren waren om dingen te organiseren en om elkaar in levenden lijve 
te zien en te spreken was de relatie tussen het bestuur onderling en de relatie met Gyas en 
het Gyas bestuur helaas wat aan verwatering onderhevig geweest.  
 
Met een nieuwe opzet willen wij onze onderlinge band en de band met Gyas weer stevig 
aanhalen en daar waar mogelijk versterken. Als Oud-Gyas bestuur actiever betrokken zijn bij 
Gyas, en zichtbaarder zijn op de vereniging. Gyas steunen met raad en daad is altijd onze 
belangrijkste rol geweest en zal dat ook blijven. Ondersteunen in daad door middelen te 
genereren voor financiële ondersteuning van Gyas en ondersteunen met raad, door 
specifieke kennisvragen vanuit Gyas zo goed mogelijk te beantwoorden. Enerzijds op basis 
van onze eigen kennis en ervaring, anderzijds door de kennis en ervaring binnen het Oud 
leden netwerk aan te wenden voor vraagstukken die binnen Gyas spelen. De weg omhoog is 
weer ingezet.  
 
Binnen ons bestuur hebben in het afgelopen jaar de nodige wijzigingen plaats gehad.  
Na het afscheid van Pieter Buisman hebben wij een aantal nieuwe bestuursleden mogen 
verwelkomen binnen ons bestuur. Met oudgediende Maarten de Witt, Paul Buys en Jeroen 
van Straaten is er vers bloed in het bestuur gekomen. Samen met Maarten, Paul en Jeroen is 
ook Ellen Muizelaar onderdeel geworden van ons bestuur. Zij heeft helaas om persoonlijke 
redenen na enkele maanden het bestuur weer moeten verlaten.     
 
Na vandaag nemen wij officieel afscheid van Juliette en Marlijn, maar hebben wij sinds kort 
Mina Solanki mogen verwelkomen die de website/socials en communicatie vanuit Oud Gyas 
onder haar hoede zal nemen. De rol van penningmeester zal door Harry Wijnja worden 
overgenomen, die zodoende vanuit de Kascommissie over zal stappen naar het oud Gyas 
bestuur.   
 
Qua activiteiten willen wij in de toekomst inzetten op kwaliteit en niet op kwantiteit. We 
hebben ervaren dat meer activiteiten niet per definitie beter is en vaak leiden tot een matige 
opkomst. Wij willen daarom in de komende jaren de focus leggen op minder, maar 
kwalitatief goede evenementen die ruimschoots van tevoren worden aangekondigd. 
Vanzelfsprekend staan wij hierbij open voor suggesties vanuit onze leden.  
 
Afgelopen jaar hebben wij de traditionele Head borrel weer georganiseerd. Het aantal 
belangstellenden was hier alweer aanzienlijk groter dan vorig jaar, maar wij zitten hier nog 
niet op de aantallen van voor Corona. Wij hebben vandaag weer een prachtige editie van de 
Botendokter Classic achter ons.  



 
Hoewel af en toe terugkijken soms belangrijk is, kijk ik in dit geval liever vooruit. Wij hebben 
afgelopen jaar mooie stappen gezet en staan als Oud Gyas bestuur weer dichter bij Gyas. Wij 
staan aan de vooravond van het Lustrumjaar, waar wij als Oud Gyas bestuur natuurlijk ook 
de nodige zaken voor onze leden gaan organiseren. Hierbij zullen wij ook zoeken naar de 
verbinding met Gyas. De komende tijd zullen wij zodoende proberen om dicht bij de 
vereniging te staan, meer te halen uit ons Oud leden netwerk, meer te verbinden, en 
kwaliteit te verkiezen boven kwantiteit.  
 
Activiteiten 2023- 2024 

Zoals aangegeven willen wij qua activiteiten investeren in kwaliteit en niet in kwantiteit. Wij 

hebben ervaren dat iedereen, wijzelf en onze leden, het erg druk hebben en voor mensen 

die niet in Groningen wonen, de reis richting Noorden niet al te vaak gemaakt wordt.  

Komend jaar zal Oud Gyas de volgende activiteiten organiseren: 

- Head Borrel 9 maart  

- Oud Gyas Lustrum dag 13 juli  

- Oud Gyas ALV en Botendokter Classic  

Daarnaast zal er in samenspraak met Gyas gekeken worden bij welke activiteiten Oud Gyas 

tijdens het komende lustrumjaar kan optrekken met Gyas.  

 

Lustrum  

Op 13 juli zal Oud Gyas haar oud ledendag organiseren. Over de concrete invulling van deze 

dag is verder nog niet veel te vertellen. Belangrijk is dat jullie deze dag vast blokken in jullie 

agenda.  

  



Bijlage 2: Financieel jaarverslag  
 
Financiën Oud Gyas 2023 
 
Balans per 31 december 2022 

Activa Passiva 
Betaalrekening                                    € 82.755 Eigen vermogen                              € 94.200 
Spaarrekening                                     € 36.445 Vreemd vermogen                          € 25.000* 
Totaal                                                 € 119.200 Totaal                                               € 119.200 

* Schenking voor Gyas 
 
Balans per 31 december 2021 

Activa Passiva 
Betaalrekening                                    € 59.807 Eigen vermogen                               € 76.252 
Spaarrekening                                     € 36.445 Vreemd vermogen                           € 20.000 
Totaal                                                   € 96.252 Totaal                                                 € 96.252 

 
Banksaldo per 30 september 2023: € 138.355 
 

Resultatenrekening 2022 
Inkomsten Uitgaven 
Contributie                                             € 21.355 Beste idee van Gyas (zitzakken)             € 

1.781                        
Giften                                                           €  125 Activiteiten Oud Gyas (Head borrel)        € 546 
Gift voor Gyas                                          € 5.000 Representatie                                               € 825   

Bankkosten                                                   € 258  
Bestuurskosten                                             €  80  
Overig                                                             €  14 

Totaal                                                    € 26.480 Totaal                                                       €  3.504 
 

Begroting 2024 
Inkomsten Uitgaven 
Contributies en giften                       € 22.000 (Sponsor)bijdragen                                € 3.000  

Activiteiten met oud leden                  € 2.000  
Professionaliseringsfonds                    € 3.000  
Beste idee van Gyas                              € 2.000  
Representatie                                         € 1.000  
Lustrum                                                 € 10.000  
Overig                                                          € 500 

Totaal                                                  € 22.000 Totaal                                                    € 21.500 
 
 
 
 
 


